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Celostátně hledaný, měl u sebe drogy a to nebylo všechno. 

  

Policistům se podařilo rychle vypátrat a dopadnout muže, který během  necelé hodiny stihl
porušit, co mohl. Napadl svoji bývalou přítelkyni,  snažil se ujet autem, řídil, i když má uložený
zákaz, ohrožoval ostatní,  odmítl dechovou zkoušku i test na drogy, bylo po něm vyhlášeno 
celostátní pátrání a měl u sebe drogy. Jízdu autem řidič nezvládl a  havaroval, zřejmě by ho
nezastavilo ani to, ale vozidlo zaklínil strom a  v jeho zádech už byli policisté. Z nehody muž
vyvázl bez zranění. Je  podezřelý z trestných činů i řady přestupků, skončil za mřížemi.

  

  

Pro  policisty případ začal, když přijali v sobotu 29. listopadu po desáté  hodině večer na tísňové
lince oznámení o ženě, za kterou přišel do bytu v  Třešti bývalý přítel a fyzicky ji napadl. Když
se snažila přivolat  pomoc, muž utekl a autem VW Touran ujel, navíc vzniklo podezření, že je 
pod vlivem alkoholu. Žena neutrpěla zranění, který by si vyžádalo  okamžité lékařské ošetření.  
   

  

Policisté zjistili dostupné informace  k podezřelému muži i vozidlu a začali po něm v široké
lokalitě pátrat.  Podařilo se jim zjistit informaci, že zřejmě jede ve směru na Znojmo. 
Spolupracovali tak napříč okresy i s kolegy z Jihomoravského kraje.

  

  

Během  krátké doby si policisté obvodního oddělení Moravské Budějovice všimli  podezřelého
vozidla na silnici u obce Litohoř. Za vozidlem vyjeli a  dávali mu pokyny k zastavení. Na výzvy
ale řidič nereagoval, zrychloval a  snažil se bránit předjetí. Jel nebezpečně a ohrožoval ostatní
účastníky  silničního provozu.

  

Přecenil své schopnosti, u obce Zvěrkovice  nezvládl řízení a s vozidlem havaroval. Automobil

 1 / 3



Řidič chtěl za každou cenu ujet 
Čtvrtek, 04 Prosinec 2025 00:00 - 

ze silnice vyjel do  hustého křovinatého terénu, i přes tuto situaci se řidič snažil v jízdě 
pokračovat, automobil ale skončil pod stromem, který mu to definitivně  znemožnil. Navíc měl
za sebou hlídku a policisté okamžitě zakročili.  Řidič se ještě hbitě pokusil utéct, policisté mu v
tom ale zabránili.  Muž neměl zranění. Z výsledků následného šetření bylo hned zřejmé, proč 
chtěl za každou cenu zmizet.

  

Po devětačtyřicetiletém muži z  Frýdeckomístecka bylo totiž vyhlášeno pátrání, v červnu na
něho vydal  soud příkaz k dodání do výkonu trestu odnětí svobody. Vyhýbal se 
nepodmíněnému trestu, který mu byl uložen za předchozí trestnou činnost.  Dále byl na něho
vydán soudní příkaz k zatčení a souhlas se zadržením v  souvislosti s další spáchanou trestnou
činností.

  

Muž se odmítl  podrobit dechové zkoušce, testu na zjištění ovlivnění návykovou látkou i  s tím
spojenému lékařskému vyšetření. Měl u sebe několik gramů  krystalické látky a sušenou hmotu,
zřejmě se jednalo o pervitin a  marihuanu, které kriminalisté zajistili k dalšímu zkoumání.

  

S  pouty na rukou muž směřoval na policejní oddělení, kde byl umístěn do  cely. Muž má
soudem uložený zákaz řízení všech motorových vozidel a v  dalších případech mu uložili
opakovaně zákaz činnosti příslušné úřady.  Zakázáno řídit vozidla má až do roku 2031.

  

  

„Zahájili jsme úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu přechovávání omamné
a psychotropní  látky a jedu a dvojnásobného přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí 
spáchaného v jednom případě v souvislosti s řízením vozidla přes uložený  zákaz a v druhém
případě vzhledem k tomu, že se muž vyhýbal nástupu  trestu,“ řekl mjr. Mgr. Milan Špaček,
vedoucí oddělení obecné  kriminality. Podezřelý muž má za sebou již bohatou trestní minulosti, 
odsouzen byl za různorodou trestnou činnost a opakovaně si odpykal trest  ve věznici.

  

  

Po provedení nezbytných procesních úkonů odvezli policisté hledaného muže do věznice.
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Případ  a veškeré jeho související okolnosti kriminalisté dále prověřují. Kromě  trestných činů je
muž podezřelý ještě z přestupkového jednání proti  občanskému soužití a závažných přestupků
na úseku dopravy.

  

  

  

Jana Kroutilová 
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